

合国



安全理事会

UN LIBRARY

DEC 11 1989

S

UN/SA COLLECTION

PROVISIONAL

S/PV.2897
8 December 1989

CHINESE

第二八九七次会议临时逐字记录

1989年12月8日星期五，下午12点30分

在纽约总部举行

主席: 佩尼亚洛萨先生

哥伦比亚

成员国: 阿尔及利亚

朱迪先生

巴西

诺古尔拉-巴蒂斯塔先生

加拿大

福蒂埃先生

中国

李鹿野先生

埃塞俄比亚

塔德西先生

芬兰

特尔努德先生

法国

布朗先生

马来西亚

哈斯米先生

尼泊尔

拉纳先生

塞内加尔

巴先生

苏维埃社会主义共和国联盟

别洛诺戈夫先生

大不列颠及北爱尔兰联合王国

克里斯平·蒂克尔爵士

美利坚合众国

皮克林先生

南斯拉夫

佩伊奇先生

本记录包括中文发言的原文和其他语言发言的译文。定本将刊印在安理会正式记录。

更正应只对发言的原文提出。更正应作在印发的记录上，由有关的代表团成员一人署名，于一个星期内送交会议事务部正式记录编辑科科长(联合国广场2号DC2-750室)。

下午12点30分开会。

向卸任主席表示感谢

通过议程

议程通过。

1989年11月27日萨尔瓦多常驻联合国代表致安全理事会主席的信(S/20991)

1989年11月28日尼加拉瓜常驻联合国代表致安全理事会主席的信(S/20999)

主席(以西班牙语发言):这是安全理事会12月份的第一次会议,所以我要利用这个机会代表安理会就中国常驻联合国代表李鹿野先生阁下1989年11月份担任安全理事会主席期间所做的工作向他致以敬意。我相信我可以代表安全理事会全体成员向李大使表示深深的谢意,因为李大使以巨大的外交才干和始终彬彬有礼的态度主持了安理会上个月的事务。

主席(以西班牙语发言):安全理事会现在开始审议议程项目2。安全理事会会议是按照事先磋商达成的谅解而举行的。

经安全理事会成员国磋商之后,我被授权代表安理会作如下声明:

“安全理事会成员在1989年11月30日安全理事会第2896次会议上听取了萨尔瓦多和尼加拉瓜代表的发言以后,对中美洲当前的局势,特别是许多暴力行为造成生命损失和平民苦难,表示严重关切。

“安理会成员重申它们坚决支持谋求中美洲和平解决的埃斯基普拉斯进程,并呼吁所有国家协助紧急执行中美洲五国总统所达成的协议。在这方面,安理会成员欣悉中美洲五国总统宣布于12月10日和11日在哥斯达黎加圣约瑟开会,以便在埃斯基普拉斯和平进程范围内,讨论它们所面临的各项问题的

解决办法。

“安理会成员认为，中美洲五国总统在按照各次《埃斯基普拉斯协定》寻求该区域问题的解决方面负有主要责任。因此，它们再次呼吁这些国家，连同与该区域有联系和有利害关系的其他国家，不要采取可能妨碍中美洲通过谈判实现真正持久解决的一切行动。”

“安全理事会成员敦促有关各方合力寻求和平以及政治解决。

“它们还表示坚决支持联合国秘书长和美洲国家组织秘书长在和平进程中所作的努力。它们特别重申全力支持秘书长履行大会和安全理事会交付给他的任务，以及早日部署中美洲观察团。”

安全理事会就此结束对这一议程项目本阶段的审议工作。

下午12点35分散会。